



За проявленное мужество, самоотверженность и высокий профессионализм, проявленный во время ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС, были награждены 34 жителя Светлоярского муниципального района. «В память ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС» - так называются юбилейные медали, которыми награждены участники тех страшных событий.

Напомним, авария на реакторе 4-го блока Чернобыльской АЭС произошла 26 апреля 1986 года, и за 7 месяцев над блоком был сооружен объект «Укрытие». Ликвидаторы работали в опасной зоне посменно: те, кто набрал максимально допустимую дозу радиации, уезжали, а на их место приезжали другие. Основная часть работ была выполнена в 1986—1987 годах, в них приняли участие примерно 240 000 человек. Общее количество ликвидаторов (включая последующие годы) составило около 600 000 человек.